

昨日,爱心车主与考生双双对接完毕

# 明天,星报爱心车送你上考场



明天就是一年一度的高考了,星报爱心送考车队已全部准备就绪,静待开考到来。连日来由本报联合合肥市交警支队、合肥市运管处出租车管理所开展的“爱心送考”活动得到了众多爱心人士与企业的积极参与,众多私家车车主踊跃报名争当“爱心车主”。

截至6月5日下午5点,本报爱心送考车队已与考生实现1:1对接。

## 报名已截止 送考热线依然很热

“今天看到你们星报刊登的爱心送考活动,我想报名参加。”6月5日下午,距离高考不到两天的时间,本报的送考热线依然很热。省城爱心车主徐先生致电本报要求参加送考,他说:“爱心送考是件很有意义的事,我想尽自己的一份力量,帮助考点远、家里不方便出行的考生。”

由于所有考生已经对接完毕,所以面对徐先生的热情要求,我们也只能对他表示感谢,让他明年再来参加我们的爱心送考活动。徐先生说,虽然有点遗憾,但他表示,他的车可以作为储备车辆,随时待命,帮助需要送考的学生。

## 车主与考生 实现“1:1无缝对接”

为了能够给爱心车主、爱心企业和

高考生搭建沟通的桥梁,本报已根据每位考生的考试路线及爱心车主的实际情况等为双方选择最合适的人选。

“真的很感谢星报的爱心送考活动,孩子的考点离家太远了,家里又没车,下午接到你们爱心车主的电话时,我和孩子的心都放下了。”考生家长吴有成在接受采访时表示,与他对接的爱心车主非常细心,还问他的孩子晕不晕车,需不需要准备晕车药,真的很贴心。

合肥和瑞出租有限公司的哥王师傅告诉记者,他已经参加爱心送考3年了,以后他还会继续参加这样的公益活动。

据统计,经过连续多天的对接,6月5日下午5点,参与星报爱心送考的车主已与所有报名考生实现1:1成功对接。

本次爱心送考活动得到了杭州娃哈哈饮料有限责任公司的大力支持,我们深表感谢! 徐博雯 记者 王玮伟

## 高考天气

### 气温不高,有利高考 赶考路上,防雷防雨

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省气象部门召开新闻通气会,通报了今年高考期间我省天气预报。据悉,今年高考期间,我省大部分地区天气不好,阴雨为主,但同时,气温不高,适宜休息、睡眠。

专家建议:高考期间,我省多雷阵雨天气,出行需携带雨具,注意防雷防雨;高考期间,我省南部降水较明显,注意防范局地短时强降水。

日期	地点	天气	最高气温(℃)	最低气温(℃)
7日	淮北	阴天有阵雨或雷雨	28-30	20-22
	江淮	阴天有阵雨或雷雨,大别山区南部大雨到暴雨	27-29	20-22
	江南	阴天有小到中等阵雨或雷雨,部分地区大雨到暴雨	25-27	19-21
8日	淮北	阴天,南部有阵雨或雷雨	28-30	20-22
	江淮	阴天有阵雨或雷雨	27-29	19-21
	江南	阴天有小到中等阵雨或雷雨	26-28	18-20

## 安徽“高考镇”迎来“高考节” 万名学子赴考 家长“十里相送”



满是期待目光 中新社/发



警车为你开道



家长“十里相送” 中新社/发

星报讯(记者 李超钰文/图) 11222人,这是今年六安市毛坦厂镇毛坦厂中学及其复读中学金安中学参加高考的人数。由于人数庞大,今年校方共组织了70辆大巴车140个车次分上下午两次送考,每次送考时都会有万余名家长和当地居民前来送考。据镇上的人说,有着“高考镇”之称的毛坦厂镇万人送考如今已演变为

当地的一个节日,名为“高考节”。6月5日早晨7点不到,毛坦厂镇的街头巷尾已满是考生和家长的身影,他们有的在对出发所带东西做着最后整理,有的在校园内选择值得怀念的场景拍照留影,有的则是在“神树”下点起一束高香默默祈福。8点08分,在鞭炮鼓乐声中,第一辆大客车缓缓起步,满载着考生们,同时也载

着学子和家长们梦想驶向六安。不可否认,在中国目前的教育体制下,高考仍是改变很多家庭和孩子命运的“龙门”,而毛坦厂镇的教育和学习环境,正恰恰符合了很多学生和家长的要求。这也就不难理解“高考镇”上的“高考节”为何会引发如此大的关注了。6月7日高考大幕即将拉开,祝福所有考生。

加油,考生! 距高考还有一天

## “护考”行动

### 蚌埠高考期间 考生叫120免费

星报讯(记者 李婉婷) 高考临近,蚌埠市“120”急救中心制订应急预案:该市高考期间,考生使用急救车辆免收费用。

据悉,中高考期间,蚌埠市“120”急救中心所有分站将全部进入待命状态,共有6辆高考保障车辆,由“120”指挥调度中心优先、就近调派考生用车。每辆急救车均配备有充足的抢救设备、药品和氧气,并专门配备了防暑降温药品、止泻药等。

### 合肥检测工地噪音 为考生营造良好环境

星报讯(解琛 陈少东 杨敏俊 记者 李婉婷) 6月4日晚,合肥市瑶海区环保局环境执法人员用专业的噪音检测仪对辖区内的建设工地进行噪音检测,为辖区内的中、高考学子营造一个良好的学习和休息环境。

### 宁国警方启动 “蓝盾护考”行动

星报讯(蔡乐天 记者 曹开发) 一年一度的高考即将拉开帷幕,宁国警方“蓝盾护考”行动也正式启动。针对高考期间噪音问题,考试期间,宁国警方将加强值班巡查的频次。交管部门将抽调100多名警力,以确保高考期间重要路段的管制到位。

### 芜湖148辆爱心送考车 整装待发

星报讯(陈良余利民 记者 小雨 青松) 6月4日上午,芜湖县爱心送考活动正式启动,148辆爱心送考车整装待发。在今年高考期间,凡在芜湖县城区遇到贴有“爱心送考”车贴的车辆,高考考生都可以出示准考证免费乘车至城区任一考点。